



మంగళవారం 02, జనవరి 2024 తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ గుర్తింపు పొందిన మీడియా సంస్థ

మల్లు నందినీ?

రేవంత్, భట్టికి ఎఐసీసీ కీలక టాస్క్?

- తెలంగాణలో 15 స్థానాలు గెలవాల్సిందే!
- 17 పార్లమెంట్ స్థానాల్లో 3 పార్లమెంటు స్థానాలు మహిళలకు కేటాయించే ఆలోచనలో అధిష్టానం!
- సోమవారం వాట్సాప్ లో చక్కర్లు..



మధిర, కెరటం న్యూస్ ప్రతినిధి

పరిధిలోని ఐదుగురు ఎమ్మెల్యేలు అధిష్టానానికి చెప్పున్నట్లు విశ్వాసనీయ వర్గాల ద్వారా సమాచారం, అధిష్టానం కూడా

లాయిలిస్ట్ గా ఉన్న భట్టి విక్రమార్క భార్యకి టీకెట్ కేటాయిం చాలని ఆలోచనలో ఉన్నారని సమాచారం, కమ్మ కమ్మూనిటీ వారు కూడా మల్లు నందిని విక్రమార్కకి **మిగతా 2లో..**

కొత్త ఆశలతో నూతన సంవత్సరం ఆరంభించాలి..

ప్రముఖ ఎండోకైనాలజిస్ట్ డాక్టర్ కావ్యచంద్

ఖమ్మం టౌన్, కెరటం న్యూస్

2024 నూతన సంవత్సరంలో ప్రతి ఒక్కరు యేసు క్రీస్తు ప్రేమలో జీవించి, యే

సు క్రీస్తు చూపిన ప్రేమ, త్యాగం, సహనం, అలవర్చుకొని నిజజీవితంలో ముందుకు సాగాలని, ఎదుటివారికి **మిగతా 2లో..**



నేడు జిల్లాలో మంత్రి పాంగులేటి పర్యటన

- పాలేరు నియోజకవర్గంలోని ప్రజాపాలన సభలకు హాజరు

టీడీపీ మేలు **2** మరువను..

మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు



టీడీపీ మేలు మరువను..

మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు

ఖమ్మం టౌన్, కెరటం స్ట్రాస్

గత నెల జరిగిన అసెంబ్లీ ఎన్నికలలో ఖమ్మం అసెంబ్లీ నియోజకవర్గంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థిగా పోటీ చేసిన తనకు మద్దతును ఇచ్చి తన గెలుపుకు కృషిచేసిన తెలుగుదేశం పార్టీ జిల్లా నాయకులు కార్యకర్తలను కృతజ్ఞతలు తెలుపుటకు ఖమ్మం జిల్లా తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యాలయానికి వెళ్లిన రాష్ట్ర వ్యవసాయ శాఖ మార్కెటింగ్ మరియు చేనేత శాఖ మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు ముందుగా కార్యాలయంలోని దివంగత మాజీ ముఖ్యమంత్రి తెలుగుదేశం పార్టీ వ్యవస్థాపకులు నందమూరి తారక రామారావు విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించినారు. ఈ సందర్భంగా తుమ్మల మాట్లాడుతూ.. పేదలే దేవుళ్ళు సమాజమే దేవాలయం అనే నినాదం తో ఎన్టీఆర్ తెలుగుదేశం పార్టీ స్థాపించారని గుర్తు చేశారు. తెలుగువారి కీర్తి నీ ప్రపంచ వ్యాప్తం చేసిన ఘనత ఎన్టీఆర్

దేనని అన్నారు. సంక్షేమ పథకాలకు ఎన్టీఆర్ రూపకల్పన చేయగా దేశ వ్యాప్తంగా మార్గదర్శి గా మారారని అన్నారు. నేను ఏ పార్టీలో ఉన్నా ఎన్టీఆర్ సంక్షేమ రాజ్యం ఆశయం కోసం పనిచేస్తా తెలుగుదేశం పార్టీ జిల్లా కార్యాలయం స్థలం రెగ్యులర్ చేస్తామని అన్నారు. అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో తెలుగుదేశం శ్రేణులు నిబద్ధత గా పనిచేశారు. ఎన్నికల్లో నా గౌరవం నిలబెట్టిన తెలుగుదేశం పార్టీ కి రుణపడి ఉంటా ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ కి మద్దతుగా నిలిచిన తెలుగుదేశం పార్టీ కి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. తెలుగుదేశం పార్టీ శ్రేణులకు నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపినారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ ఎమ్మెల్యే బాలసాని లక్ష్మీనారాయణ గారు, టిడిపి పార్టీ పార్లమెంట్ ఇంచార్జ్ కూరపాటి వెంకటేశ్వర్లు,కేతిసేని హరీష్,సీతయ్య, నల్లమల రంజిత్, పాల్గొన్నారు.

నేడు జిల్లాలో మంత్రి పొంగులేటి పర్యటన

పాలేరు నియోజకవర్గంలోని ప్రజాపాలన సభలకు హాజరు

ఖమ్మం బ్యారో, కెరటం స్ట్రాస్

తెలంగాణ రెవెన్యూ, గృహ నిర్మాణం, సమాచార శాఖల మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస రెడ్డి జిల్లాలో సోమవారం పర్యటిస్తారని క్యాంపు కార్యాలయ ఇన్ చార్జ్ తుంటూరు దయాకర్ రెడ్డి ఓ ప్రకటనలో తెలిపారు. పర్యటనలో భాగంగా ఉదయం 08:30గంటలకు పాలేరు నియోజకవర్గంలోని ఖమ్మం రూరల్ మండలం మంగళగూడెంలో, ఉదయం 09:45 గంటలకు తిరుమలాయపాలెం మండల కేంద్రంలో ప్రజా పాలన కార్యక్రమాల్లో పాల్గొంటారన్నారు. ఉదయం 11 గంటలకు ఖమ్మం రూరల్ మండలం మద్దులపల్లిలో మార్కెట్ యార్డు, జేఎన్టీయూ కళాశాల స్థలాలను పరిశీలిస్తారని తెలిపారు. మధ్యాహ్నం 12:30 గంటల నుంచి ఖమ్మంలోని క్యాంప్ కార్యాలయంలో ప్రజలకు, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులకు, కార్యకర్తలకు, అభిమానులకు అందుబాటులో ఉంటారని పేర్కొన్నారు. తిరిగి మధ్యాహ్నం 2:45 గంటలకు మంగాపురం తండాలో, సాయంత్రం 4:30 గంటలకు కూసుమంచి మండలం ముత్తాలగూడెంలో జరిగే ప్రజాపాలన కార్యక్రమాల్లో పాల్గొంటారని దయాకర్ రెడ్డి తెలిపారు.

నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపిన డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్క

మధిర, కెరటం స్ట్రాస్ ప్రతినిధి

నూతన సంవత్సరం 2024 లోకి (సోమవారం) నేడు అడుగుపెడుతున్న నేపథ్యంలో తెలంగాణ ప్రజలకు రాష్ట్ర ఉప ముఖ్యమంత్రి భట్టి విక్రమార్క మల్లు నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. కొత్త ఏడాది.. కొత్త ఆశలు.. కొత్త కోరికలు.. కొత్త లక్ష్యాలు.. కొత్త ఆశయాలు.. కొత్త నిర్ణయాలు.. కొత్త వేడుకలు.. కొత్త ఉత్సాహం మీతో కలకాలం ఉండాలని కోరుకున్నారు. 2024లో ఇంటింటా ఆనందాలు, ప్రతీ కుటుంబంలో అభివృద్ధి కాంతులు వెల్లి విరియాలని, తెలంగాణలోని అన్ని సామాజిక వర్గాలు సుస్థిరమైన అభివృద్ధి పథంలో ప్రయాణించేలా కాంగ్రెస్ ఇందిరమ్మ పాలన ఉంటుందన్నారు. రాష్ట్ర ప్రజలతో పాటు, ప్రపంచ వ్యాప్తంగా ఉన్న తెలుగువారందరికీ నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.



ఖమ్మం ఎంపీగా మల్లు నందిని?

(మొదటిపేజీ తరువాయి..)

టికెట్ కేటాయింబాలని కోరుకోవడం విశేషం. మల్లు నందిని విక్రమార్క విజయానికి కృషి చేయాలని పొంగిలేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి గారి నీ అధిష్టానం కోరే అవకాశం ఉందని విశ్వసనీయ వర్గాల ద్వారా సమాచారం, పొంగులేటి ప్రసాద్ రెడ్డి ని రాజ్యసభకు పంపే ఆలోచనలో అధిష్టానం ఉన్నట్లు సోమవారం సోషల్ మీడియాలో ప్రచారం జొరుగా సాగింది.

మల్లాజ్జరి:-మల్లాజ్జరి ఎంపీ టికెట్ గా కమ్మ కమ్మూనిటీకి చెందిన రేణుకా చౌదరి కి కేటాయింబాలని అధిష్టానం ఆలోచన, మైనంపల్లి హనుమంతరావు గారి కి ఎమ్మెల్యే ఇచ్చి మంత్రిగా చేసే ఆలోచనలో కాంగ్రెస్ అధిష్టానం, మైనంపల్లి హనుమంతరావు కి మరియు తుమ్మల నాగేశ్వరరావు కి మల్లాజ్జరి పార్లమెంట్ గెలుపు బాధ్యతలు ఇస్తారని విశ్వసనీయ వర్గాల సమాచారం. భువనగిరి:-భువనగిరి ఎంపీ టికెట్ కోమటిరెడ్డి లక్ష్మి గారికి ఇచ్చే

ఆలోచనలో కాంగ్రెస్ అధిష్టానం, గత బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ హయాంలో కష్టకాలంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ తరపున ఎమ్మెల్యే గా పోటీ చేయడం ఆమెకు కలిసి వచ్చే అవకాశం, లక్ష్మి గారికి భువనగిరి టికెట్ కేటాయిస్తే తప్పకుండా విజయం సాధిస్తుంది అని కాంగ్రెస్ కార్యకర్తల అభిప్రాయం అని సమాచారం. ఈ మేరకు వివరాలు ఉమ్మడి ఖమ్మం జిల్లా లో వాట్సాప్ లో చక్కర్లు కొట్టాయి.



టీజీపీ ఆధ్వర్యంలో మంత్రులకు శుభాకాంక్షలు

ఖమ్మం ఎడ్యుకేషన్, కెరటం స్ట్రాస్

తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ వ్యవసాయ చేనేత సహకార మార్కెటింగ్ శాఖ మాత్యులు తుమ్మల నాగేశ్వర రావును, రాష్ట్ర ప్రభుత్వ రెవెన్యూ సమాచార శాఖ మాత్యులు పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి ని ఖమ్మం జిల్లా తెలంగాణ గెజిటెడ్ అధికారుల సంఘం అధ్యక్షులు కస్తూరి సత్యనారాయణ కార్యదర్శి మోదుగు వేలాద్రి ఆధ్వర్యంలో మంత్రివర్గులు నూతన సంవత్సర సందర్భంగా ఇద్దరిని మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి శుభాకాంక్షలు తెలియజేయడం జరిగింది.

ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా గౌరవనీయులు టీజీపీఎస్ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి శ్రీ ఏలూరి శ్రీనివాసరావు గారు మరియు జిల్లా చీఫ్ షానింగ్ ఆఫీసర్ ఏ శ్రీనివాసరావు జిల్లా ట్రెజరీ డిప్యూటీ డైరెక్టర్ వి సత్యనారాయణ డిఎన్టీవో నాయకులకు వల్లోజీ శ్రీనివా సరావు బాలకృష్ణ సుధాకర్ జయ పాల్ రవిచంద్ర క్లాస్ ఫోర్ట్ జిల్లా అధ్యక్షులు బిక్కు మాజీ అధ్యక్షులు కోడి లింగయ్య వారి కార్యవర్గ సభ్యులు.. గెజిటెడ్ మహిళా అధ్యక్షులు ఉషశ్రీ సుధారాణి మంజుల లావణ్య మరియు అసోసియేట్ ప్రెసిడెంట్

వాసిరెడ్డి శ్రీనివాసరావు ట్రెజరర్ శేషు ప్రసాద్ రాష్ట్ర 475 లెక్కర్స్ నాయకులు కొప్పు శెట్టి సురేష్ గారు జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యులు నయమ్ పాషా వల్లోజీ శ్రీనివా సరావు కనపర్తి వెంకటేశ్వర్లు ప్రసన్న కుమార్ డాక్టర్ హరికిషన్ నవీన్ బాబు వేల్పుల శ్రీనివాసరావు సంజీవరెడ్డి జింక వెంకన్న రామకృష్ణ పుష్పరాజ్ పివిఆర్ శాస్త్రి మోహన్ హరీష్ రమేష్ బాబు సాది క్ ఆలీ తమ్మిశెట్టి శ్రీనివాసరావు షబ్బీర్ పాషా నారాయణ మోదుగు వెంకటేశ్వర్లు భాస్కర్ కృష్ణార్జున్ రావు పాల్గొన్నారు.

మంత్రి తుమ్మలకు శుభాకాంక్షలు

రఘునాథ పాలెం, కెరటం స్ట్రాస్

నూతన సంవత్సర పురస్కరించుకొని వ్యవసాయ శాఖ మాత్యులు తుమ్మల నాగేశ్వరరావుని రేగుల చిలక కాంగ్రెస్ నాయకులు సత్యనారాయణ ఆధ్వర్యంలో శుభాకాంక్షలు తెలియజేసినారు. కార్యక్రమంలో ఎడ్లపల్లి వెంకటేశ్ ఎడపల్లి జగన్ వెంకటేశ్వర్లు ఎంపీటీసీ సుజాత నాగేశ్వరరావు పాల్గొన్నారు.



మంత్రి తుమ్మలను కలిసిన కాయచలక ఉపసర్పంచ్

రఘునాథ పాలెం, కెరటం స్ట్రాస్



నూతన సంవత్సర సందర్భంగా కాయచలక ఉప సర్పంచ్ చెరుకూరు పూర్ణచంద్రావు ఆధ్వర్యంలో వ్యవసాయ శాఖ బాధ్యులు తుమ్మల నాగేశ్వర రావుని కలిసి శుభాకాంక్షలు తెలిపినారు. శుభాకాంక్షలు తెలిపిన వారిలో మా దం శెట్టి సీతారాములు మా దం శెట్టి నాయకులు పాల్గొన్నారు. హనుమంతరావు ఎంపీటీసీ బలుసుబాబి సుజాత బస్సాటి నాగేశ్వరరావు బలిసిపాటి శేషయ్య అయోధ్య మాధంశెట్టి హనుమంతరావు ముఖ్య నాయకులు పాల్గొన్నారు.

నూతన సంవత్సర సందర్భంగా కాయచలక ఉప సర్పంచ్ చెరుకూరు పూర్ణచంద్రావు ఆధ్వర్యంలో వ్యవసాయ శాఖ బాధ్యులు తుమ్మల నాగేశ్వర రావుని కలిసి శుభాకాంక్షలు తెలిపినారు. శుభాకాంక్షలు తెలిపిన వారిలో మా దం శెట్టి సీతారాములు మా దం శెట్టి నాయకులు పాల్గొన్నారు. హనుమంతరావు ఎంపీటీసీ బలుసుబాబి సుజాత బస్సాటి నాగేశ్వరరావు బలిసిపాటి శేషయ్య అయోధ్య మాధంశెట్టి హనుమంతరావు ముఖ్య నాయకులు పాల్గొన్నారు.

క్రీడల్లో రాణించాలంటే కఠోర శ్రమ తప్పదు

ఖమ్మం స్పోర్ట్స్, కెరటం స్టూన్

క్రికెట్ క్రీడల్లో రాణించాలంటే కఠోరశ్రమ, తర్ఫీదు, శిక్షణ ఎంతో అవసరమని, క్రీడాకారులు అకుంఠిత దీక్షతో తల్లిదండ్రుల సహకారంతో విద్యార్థులు క్రీడల్లో రాణించినప్పుడే జిల్లా మరియు రాష్ట్ర స్థాయిలో క్రీడా విభాగంలో గుర్తింపు సాధించడం సాధ్యమవుతుందని ఒక చిన్న పిల్లల వైద్యులు, ప్రముఖ చిన్న పిల్లల వైద్యులు డాక్టర్ కూరపాటి ప్రదీప్ కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు మహమ్మద్ అశ్రీఫ్ క్రీడాకారుల పేరెంట్స్ మరియు రఘునాథపాలెం మండల సీబి శ్రీధర్ లు అన్నారు. ఖమ్మం జిల్లాకు చెందిన క్రీడాకారుడు శ్రీకర్ క్రికెట్ టోర్నమెంట్లో రాష్ట్ర స్థాయిలో గుర్తింపు తెచ్చుకోవడం అభినందనీయ



మన్నారు. ఈమేరకు క్రీడాకారుల పేరెంట్స్ మరియు సీబి శ్రీధర్ కూడా శ్రీకర్ కు అభినందనలు తెలిపారు. తన కుమారుడు శ్రీఖర్ జాతీయ స్థాయి క్రికెట్ టోర్నమెంట్లో రాణించే విధంగా 1%తో కృషి చేయాలని, అందుకు తన సహకారం ఎల్లప్పుడూ ఉంటుందని తనకుమారుడి శ్రీకర్ ను క్రీడాకారులతల్లిదండ్రుల సమక్షంలోనే ఆయన శ్రీకర్ క్రీడాప్రతిభను ప్రశంసించారు. క్రికెట్ నెట్ సర్కార్ వల్లభాయ్ పటేల్ స్టేడియంలో శిక్షణ పొందిన శ్రీకర్ హైద్రాబాద్ క్రికెట్ అసోసియేషన్ అండర్ సిక్స్ టీమ్ లో

స్టేట్ టీంకు విజయ్ మర్చంట్ ట్రోఫీ సాధించి గుజరాత్ స్టేట్ సూపర్ జరిగిన మ్యాచ్లో శ్రీకర్ ఉత్తమ ప్రతిభ కనబరిచారు. శనివారం ఖమ్మం సర్కార్ పటేల్ స్టేడియం క్రికెట్ నెట్లో తోటి క్రీడాకారులు శ్రీకర్ ను ఘనముగా సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమం లో క్రీడాకారుల తల్లిదండ్రులు కోచ్లు మతిన్, శివా, విజయ్, నరాల నరేష్, వెంకట ప్రసాద్ తదితరులు పాల్గొన్నారు. ఖమ్మం జిల్లా నుండి శ్రీకర్ క్రీడాకారుడు ఒక్కడే విజయ్ మర్చంట్ ట్రోఫీలో తన ప్రతిభను చాటిన ఘనత దక్కడం పట్ల హైద్రాబాద్ క్రికెట్ అసోసియేషన్ కు, క్రీడాకారులను ఎంపిక చేసిన శిక్షకులకు క్రీడాకారుల తల్లిదండ్రులు, మరియు క్రీడాకారులు ధన్యవాదాలు తెలిపారు.



పొంగులేటి రాఘవ రెడ్డికి నివాళి

కల్లూరు : తెలంగాణ రెవెన్యూ, గృహనిర్మాణం, సమాచార శాఖల మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస రెడ్డి తండ్రి పొంగులేటి రాఘవ రెడ్డి ఆరో సంవత్సరకాన్ని స్వగ్రామం కల్లూరు మండలం నారాయణపురంలో సోమవారం నిర్వహించారు. ఆయన జ్ఞాపకార్థం ఏర్పాటు చేసిన సమాధి వద్ద కుటుంబ సభ్యులు, బంధుమిత్రులు పలువురు ప్రముఖులు నివాళులు అర్పించారు. మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి, మాధురి, ఆయన సోదరుడు పొంగులేటి ప్రసాద్ రెడ్డి, శ్రీలక్ష్మి దంపతులతో పాటు రాఘవరెడ్డి సతీమణి స్వరాజ్యం, ఇతర కుటుంబ సభ్యులు సమాధి వద్ద పూజలు నిర్వహించారు. అనంతరం అతిథులతో కలిసి భోజనాలు స్వీకరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సత్తుపల్లి ఎమ్మెల్యే మట్టా రాగమయి దయానంద్, మార్కెట్ ఫెడ్ మాజీ వైస్ చైర్మన్ బొర్రా రాజశేఖర్, కాంగ్రెస్ సీనియర్ నాయకులు అయిలూరి వెంకటేశ్వరరెడ్డి, మువ్వ విజయబాబు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అంబేద్కర్ సెంటర్లో నూతన సంవత్సర వేడుకలు

మధిర, కెరటం స్టూన్ ప్రతినిధి

నూతన సంవత్సర సందర్భంగా మధిర పట్టణంలోని ఎస్సీ కాలనీ కాంగ్రెస్ నాయకులు ఆధ్వర్యంలో ఈరోజు అంబేద్కర్ సెంటర్ కేక్ కటింగ్ కార్యక్రమానికి కాంగ్రెస్ సీనియర్ నాయకులు మాజీ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ రంగా హనుమంతరావు ముఖ్యఅతిథిగా హాజరై కేక్ కట్ చేసి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ డిప్యూటీ సీఎం మల్లు భట్టి విక్రమార్క- నందిని తరఫున కాంగ్రెస్ నాయకులకు కార్యక్రమాలకు, పట్టణ ప్రజలకు నూతన సంవత్సర మరియు సంక్రాంతి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎస్సీ సెల్ అధ్యక్షుడు దారా బాలరాజు, బ్లాక్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు చావ వేణు, దేవి శెట్టి రంగాజింకల కోటేశ్వరరావు, రాజేందర్ జహంగీర్, తలుపుల వెంకటేశ్వర్లు, ఆదిమూలం శ్రీను, కటుకూరి శ్యామల రావు, గట్టి గుండె రవి, గద్దల కిరణ్, గద్దల వెంకటేశ్వర్లు, కట్ట ప్రదీప్, రెడపంకి ఏను, బాహా టం శ్రీనివాస్ రాజు, ఏను పోగు విజయ్ మరియు కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



మనసున్న మహా మనిషి డాక్టర్ ప్రదీప్ కుమార్

ఖమ్మం టౌన్, కెరటం స్టూన్

ఖమ్మం జిల్లా ప్రైవేట్ వైద్య రంగంలో తనకంటూ ఒక ప్రత్యేక సుస్థిర స్థానాన్ని కలిగి ఉండి ఎందరో చిన్న పిల్లలకు అరుదైన వైద్య సేవలు అందిస్తూ పునర్జన్మ ప్రసాదిస్తున్న ప్రముఖ పిల్లల వైద్య నిపుణులు, ప్రతిష్టాత్మక కేతన్ దేశాయ్ యంగ్ లీడర్ జాతీయ అవార్డు గ్రహీత డాక్టర్ ప్రదీప్ కుమార్ కూరపాటి మనసున్న మహా మనిషి అని కొరిపల్లి శ్రీనివాస్ కొనియాడారు. సోమవారం నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలియజేసేందుకు డాక్టర్ ప్రదీప్ కుమార్ ను కలిసి పుష్పగుచ్ఛ ఇచ్చి శాలువాతో సత్కరించారు. ఈ సందర్భంగా కొరిపల్లి శ్రీనివాస్

మాట్లాడుతూ... తలసేమియా చిన్నపిల్లలకు డాక్టర్ ప్రదీప్ కుమార్ గత కొన్నేళ్లుగా వెలకట్టలేని సేవలు చేస్తున్నారని అన్నారు. వైద్యరంగంలో తన సేవా కార్యక్రమాలతో పది మందికి ఆదర్శంగా నిలుస్తున్న డాక్టర్ ప్రదీప్ కుమార్ కూరపాటి మరింతగా అభివృద్ధి చెందాలని జిల్లాలో మరింత మంది



చిన్న పిల్లలకు వైద్య సేవలు అందించాలని కొరిపల్లి శ్రీనివాస్ అన్నారు.

స్విమ్మర్స్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో ఎల్ఈడి టీవీ వితరణ, అన్నదానం

మధిర, కెరటం స్టూన్ ప్రతినిధి

స్విమ్మర్స్ అసోసియేషన్ సభ్యులు గండూరి రాంబాబు కుమారుడు అన్నపూర్ణ శాస్త్రి జన్మదినం సందర్భంగా అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు జంగా నరసింహారెడ్డి గారి ఆధ్వర్యంలో ఆదరణ ఫౌండేషన్ లో వృద్ధులు మరియు వికలాంగుల కాలక్షేపం కొరకు ఎల్ఈడి(43)అంగుళాల టీవీ స్పాన్సర్ చేయడం జరిగింది. తదనంతరం అన్నదానం నిర్వహించడం జరిగింది. ఆదరణ ఫౌండేషన్ వ్యవస్థాపకురాలు నిస్సి హరిణి మాట్లాడుతూ వృద్ధులు వికలాంగులు ఆశ్రమంలో కాలక్షేపం లేక ఎంతో అవస్థ పడుతున్నారని వారికి వినోదాన్ని అందించడానికి ఎల్ఈడి టీవీని బహుకరించిన గండూరి రాంబాబు కి మరియు వారి కుమారుడు అన్నపూర్ణ శాస్త్రికి కృతజ్ఞతలు తెలియజేస్తూ జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పల్లపోతు ప్రసాదరావు, మైనిడి పూర్ణచంద్రరావు, చుక్కా రాంబాబు, బజాజ్ సాంబిరెడ్డి, వేముల నవీన్ కుమార్, ఇన్ స్టెట్ రాము, షేక్ సుకూర్, ఎల్ వి రెడ్డి, మందపల్లి రాంబాబు, చింతల నాగేశ్వరరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ప్రెస్ క్లబ్ లో టీజేఎఫ్ నూతన సంవత్సర వేడుకలు



మధిర స్విమ్మర్స్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా నూతన సంవత్సర వేడుకలు

మధిర, కెరటం స్టాన్ ప్రతినిధి

మధిర స్విమ్మర్స్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యం జరిగిన నూతన సంవత్సర వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ముందుగా మిడ్ స్ట్రీట్ బేకరీ ఆల్ట్ హాస్పిట్ గారు ఆందించిన కేక్ కట్ చేసి ఆనందోత్సవాలతో ఒకరికొకరు ఆత్మీయ ఆలింగనం చేసుకుంటూ శుభాకాంక్షలు తెలియజేసుకున్నారు. తదనంతరం స్విమ్మర్స్ సభ్యులు గండూరి రాంబాబు కుమారుడు అన్నపూర్ణ శాస్త్రి జన్మదినం సందర్భంగా సభ్యులందరికీ అల్పాహారం ఏర్పాటు చేశారు సభ్యులందరూ గండూరి రాంబాబు కృతజ్ఞతలు తెలియజేస్తూ అన్నపూర్ణ శాస్త్రికి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. లిఈ కార్యక్రమంలో పల్లపోతు ప్రసాద్ రావు, జింకల కోటేశ్వరరావు, వల్ల సత్యనారాయణ, కొలగాని ప్రసాద్, చుక్కా రాంబాబు, బజాజ్ సాంబిరెడ్డి, వేముల నవీన్ కుమార్, లింగంపల్లి అప్పారావు, శీలం శ్రీనివాసరెడ్డి, రంగిశెట్టి శ్రీనివాస్, మాచర్ల శ్రీనివాసరావు, ఊటుకూరు భాస్కరరావు, బన గండ్ల పాటి మూర్తి, షేక్ సుకూర్, ఎల్వీ రెడ్డి, ఇన్ స్టెల్ రామ, కొత్తూరు నరసింహారావు, రమేష్, సముద్రాల ఉపేంద్ర, గొల్లపల్లి శ్రీనివాస చారి, వరుణ్, అంకమ్మరావు, కేఎన్ఆర్, శర్వాస్, బంటి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

భీమ్ కోరేగావ్ మహారీ వీరుల విజయోత్సవ దినం

ఖమ్మం టౌన్, కెరటం స్టాన్ ప్రతినిధి

జనవరి 1 ఖమ్మం పట్టణం డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ విగ్రహం వద్ద నిర్వహించడం జరిగింది ఈ సందర్భంగా పలువురు నాయకులు మహారీ వీరులకు ఘనంగా నివాళులర్పించిన అనంతరం జరిగిన సభలో మాల మహానాథు సీనియర్ నాయకులు గుంతెటి వీరభద్రం బిఆర్ అంబేద్కర్ ప్రజా సంక్షేమ సంఘం జాతీయ అధ్యక్షులు లింగాల రవికుమార్ మాట్లాడుతూ 1818 జనవరి 1న 500 మంది మహారీ వీరులకు 25 వేల మంది మనువార పీవ్స్ ల సైన్యానికి జరిగిన యుద్ధంలో ముహర్షు విజయాన్ని సాధించడం ఒక చారిత్రాత్మక ఘట్టమని ఈ విజయానికి చిహ్నంగా భీమ్ కోరేగావ్ లో మహారీ మృతవీరుల స్మారక స్థూపాన్ని డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ ప్రతి సంవత్సరం జనవరి 1న స్మరించుకునే వారని తెలిపారు కుల ఆదివత్యానికి మనువాదానికి వ్యతిరేకంగా జరిగిన మహారీ వీరుల విజయ పోరాటం ఆత్మగౌరవ పోరాటాలకు స్ఫూర్తిదాయకమని లింగాల గుంతెటి అన్నారు ఈ కార్యక్రమంలో ఎంబీసీ, మైనార్టీ నాయకురాలు షేక్ షకీనా ,దూడేకుల సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షులు షేక్ సిద్దాసాహెబ్, బుద్దిపట్ల హెచ్చు బసవయ్య, శోభన్ నాయక్, దామల సత్యనారాయణ, కామా ప్రభాకర్, అరికట్ల వల్లయ్య, జంగం లక్ష్మణరావు, మద్దెల విజయ్, తప్పెట భాస్కర్, కుక్కల క్రిష్ణ, దాస రి శ్రీనివాస్, నామ సుమన్, చింతపల్లి వెంకన్న గారది బాబు, బాలన్నామి మధ్యలో వర్మ తెలగమల్ల శ్రీనివాస్ నాగటి గోపాల్, పాగి వెంకన్న, ఎర్ర గంగాధర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



- కేక్ కట్ చేసి జర్నలిస్టులకు శుభాకాంక్షలు తెలిపిన జిల్లా అధ్యక్షులు ఆకుతోట ఆదినారాయణ
- ప్రతి జర్నలిస్టు కుటుంబంలో ఈ ఏడాది వెలుగులు నిండాలి: ఆకుతోట ఖమ్మం, జనవరి 1, కెరటం స్టాన్

నూతన సంవత్సరం 2024 వేడుకలు ఖమ్మం ప్రెస్ క్లబ్లో సోమవారం ఘనంగా జరిగాయి. తెలంగాణ యూనియన్ ఆఫ్ వర్కింగ్ జర్నలిస్ట్స్ (టీజేఎఫ్) అనుబంధ ఖమ్మం ప్రెస్ క్లబ్ కమిటీ ఆధ్వర్యంలో నూతన సంవత్సర వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమం ఖమ్మం ప్రెస్ క్లబ్ అధ్యక్షులు గుద్దేటి రమేష్ బాబు అధ్యక్షతన జరిగిన సభలో టీయూడబ్ల్యుజే జిల్లా అధ్యక్ష కార్యదర్శులు ఆకుతోట ఆదినారాయణ, చిర్రా రవి లు పాల్గొని మాట్లాడారు. ప్రతి జర్నలిస్టు కుటుంబంలో ఈ ఏడాది వెలుగులు నిండాలని, ఆయురారోగ్యాలతో వారి కుటుంబాలు సుఖమయం కావాలని, ఐక్యంగా స్నేహభావంతో జర్నలిస్టులందరూ ముందుకు సాగాలని వారు



ఆకాంక్షించారు. ఈ వేడుకల్లో ప్రెస్ క్లబ్ ప్రధాన కార్యదర్శి కొరకొప్పుల రాంబాబు, కోశాధికారి బిక్కి గోపి, యూనియన్ జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు ప్రశాంత్ రెడ్డి, టీఎస్ చక్రవర్తి, పిన్ని సత్యనారాయణ, ఎలక్ట్రానిక్ మీడియా జిల్లా సహాయ కార్యదర్శి షేక్ జానీ పాషా, జిల్లా నాయకులు మండల ఉపేందర్, జిల్లా మహిళా ప్రతినిధి వంగూరి ఈశ్వరి, నగర ఎలక్ట్రానిక్ మీడియా అధ్యక్ష కార్యదర్శులు

యలమందల జగదీష్, కరీష అశోక్, కోశాధికారి సీతారామశాస్త్రి, జిల్లా నాయకులు వల్లూరి సంతోష్, ఉత్తరం శ్రీనివాస్, పొన్నెబోయిన పానకాలరావు, యాదగిరి, పులి శ్రీను, బండి కుమార్, ఖాసిం, రోసిరెడ్డి, పప్పుల వేణుగోపాల్, నల్లమాతు శ్రీనివాస్, యాదగిరి, మదూర్ సాహెబ్, వెంకటేశ్వర్లు, మహేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



అన్నదాన కార్యక్రమానికి ముఖ్య ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొన్న రంగా హనుమంతరావు

మధిర, కెరటం స్టాన్ ప్రతినిధి

కొత్త సంవత్సరం సందర్భంగా ప్రతి సోమవారం పట్టణంలోని మృత్యుంజయ స్వామి దేవాలయంలో మధిర శాసనసభ్యులు ఆర్థిక శాఖ మంత్రి మల్లు భట్టి విక్రమార్క నందిని పేరు మీదుగా పబ్లిసిటీ రమేష్ నిర్వహించిన మహా అన్నదాన కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా జిల్లా కాంగ్రెస్ నాయకులు మధిర మార్కెట్ కమిటీ మాజీ చైర్మన్ రంగా హనుమంతరావు పాల్గొని అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మధిర రామాలయం చైర్మన్ పల్లపోతు ప్రసాదరావు, మిరియాల కాశి గారు, నాగం ప్రసాద్ గారు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మంత్రి శీనన్నకు శుభాకాంక్షలు

కల్లూరు, కెరటం స్టాన్ ప్రతినిధి

నూతన సంవత్సరం సందర్భంగా నారాయణపురం గ్రామంలో తెలంగాణ రాష్ట్ర రెవెన్యూ శాఖామాత్యులు పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డిని స్వగృహంలో కలిసి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలియజేసిన గోవిందాపురం ఏ గ్రామస్తులు. ఈ సందర్భంగా గ్రామానికి సంబంధించిన సమస్యలను రహదారి సమస్యలను మరియు కంటి చూపు వైకల్యంతో బాధపడుతున్న షేక్ మైసూర్ కి సదరం సర్టిఫికెట్లకు సంబంధించిన మరియు పెన్షన్ విషయమై మంత్రిగారి దృష్టికి తీసుకెళ్లడం జరిగినది. ఈ కార్యక్రమంలో మండల కాంగ్రెస్ నాయకులు భాగం నాగేశ్వరరావు గ్రామ శాఖ భాగం పాపారావు, గుండపనేని రాజేంద్ర బాబు, షేక్ జానీ, షేక్ నన్నే సాహెబ్ మరియు గ్రామానికి సంబంధించిన మహిళలు హాజరయ్యారు.

న్యూ ఇయర్ క్యాలెండర్ ఆవిష్కరించిన సత్తుపల్లి ఎమ్మెల్యే..

సత్తుపల్లి, కెరటం స్టాన్ ప్రతినిధి

ఖమ్మం జిల్లా పే బ్యాక్ టు సొసైటీ సభ్యులు, ఖమ్మం సవ్వడి సెల్ పాయింట్ ప్రొటెక్టర్, పిరంగి. శ్రీనివాస్ రావు(వాసు) ట్రింటింగ్ చేపించిన 2024 సంవత్సరం క్యాలెండర్ ను సత్తుపల్లి ఎమ్మెల్యే క్యాంపు ఆఫీస్ లో ఎమ్మెల్యే మట్టా రాగమయి దయానంద్ గారితో ఆవిష్కరించటం జరిగినది. నియోజకవర్గ అభివృద్ధిపోటు విద్య, వైద్యంలో మౌలిక సౌకర్యాల కల్పన, పోటీవరీక్షలు శిక్షణపై%౬% సామాజిక అభివృద్ధితో పాటు.. అన్ని సమస్యలపై దృష్టి సారినామని... పేర్కొనడం జరిగింది. కొచ్చర్ల శ్రీనివాసరావు అధ్యక్షతన

జరిగిన కార్యక్రమంలో సి ఐ పోశెట్టి గారు, జంగం లక్ష్మణ్ రావు, జమ్మి జైపాల్, పెరుమాళ్ళ శ్రీనివాస్, సిహెచ్.కనకయ్య , ప్రవీణ్ కుమార్, పిల్లి సురేష్, ఎన్ శంకర్, టి రామకృష్ణ, రత్నరాజు, డివై రత్నం, మేకతోటి కాంతయ్య, డా” కాంతారావు, జి.సూర్య, దాసరి సిరి, సాయిబాబు, 50 మంది సభ్యులు హాజరు కావడం జరిగింది.





ముదిరాజులు విక్యంగా ముందుకు సాగాలి

కాంగ్రెస్ జిల్లా నాయకులు బైరు హరినాథ్ బాబు

నేలకొండపల్లి: ముదిరాజులు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యల పరిష్కారానికి విక్యంగా ముందుకు సాగాలని కాంగ్రెస్ పార్టీ జిల్లా నాయకులు బైరు హరినాథ్ బాబు పిలుపునిచ్చారు. సోమవారం మండల కేంద్రంలోని ఎస్సీ, బీసీ కాలనీలో ముదిరాజ్ సంఘం ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటుచేసిన దిమ్మెను ఆయన ప్రారంభించి జెండా ఆవిష్కరణ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ముదిరాజులు రాజకీయంగా, ఆర్థికంగా, సామాజికంగా అన్ని రంగాలలో అభివృద్ధి సాధించాలని ఆకాంక్షించారు. ముదిరాజులు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలపై రాష్ట్ర



ప్రభుత్వం దృష్టికి తీసుకెళ్లి వాటి పరిష్కారానికి కృషి

చేయనున్నట్లు ఆయన తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ముదిరాజ్ సంఘం రాష్ట్ర నాయకులు వెంకట నరసయ్య, కాశీబోయిన అనంతరాములు, పిట్టల నాగేశ్వరరావు, జిల్లా నాయకులు కొప్పురపు జానకిరాములు, రావుల హనుమంతరావు, సర్రా శ్రీనివాసరావు, కొప్పురపు ఉపేందర్ రావు, నార్ల మలుసూరు, తురక మహేష్, నేలకొండపల్లి ఎంపీటీసీ శీలం వెంకటలక్ష్మి, పిట్టల వీరభద్రం, మేకల బాబు, గడ్డం గురవయ్య, గడ్డం లక్ష్మయ్య, కాశీ బోయిన సతీష్, కైలాసపు రేణుకుమార్, అక్కి సైదులు, ఆవాల మల్లయ్య, అక్కి అప్పారావు, లింగం శ్రీను తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఇల్లందు ఎమ్మెల్యే కోరం కనకయ్యకు శుభాకాంక్షలు

కెరటం న్యూస్, గార్ల ప్రతినిధి

ఇల్లందు శాసనసభ్యులు అభివృద్ధి ప్రదాత గౌరవనీయులు శ్రీ కోరం కనకయ్య గారిని వారి స్వగృహంలో మర్యాదపూర్వకం గా కలిసి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలియజేసిన ఇల్లందు మాజీ మార్కెట్ చైర్మన్ భూకా నాగేశ్వరరావు మండల నాయకులు కిషన్ యాత్ కాంగ్రెస్ జిల్లా నాయకులు షైక్ యాకుబ్ షాహ్ గులగట్టు లెనిన్ పళ్ళ నరసయ్య కోరం కనకయ్య గారికి పుష్పగుచ్ఛం అందజేసి శాలతో సన్మానించారు. అనంతరం త్వరలో జరిగే కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు పళ్ళ నరసయ్య గారి కుమార్తె వివాహానికి హాజరుకావాలని పెళ్లి పత్రిక ఇవ్వడం జరిగింది.



ఘనంగా నూతన సంవత్సర వేడుకలు

నేలకొండపల్లి: 2024 నూతన సంవత్సర వేడుకలను మండలంలోని వివిధ గ్రామాలలో రాజకీయ పార్టీలు, ప్రజా సంఘాలు, స్వచ్ఛంద సంస్థలు, యువజన సంఘాలు ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కేక్ కట్ చేసి మిత్రులు పంపిణీ చేశారు. మండలంలోని కోరట్లగూడెం చర్చిలో కాంగ్రెస్ పార్టీ పాలేరు నియోజకవర్గ సేవార్థ్ కన్వీనర్ బచ్చలకూరి నాగరాజు ఆధ్వర్యంలో నూతన సంవత్సర వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. క్రైస్తవ సోదరులందరికీ ఆయన శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. పైనవల్లి గ్రామంలో కల్వరి ప్రార్థన మందిరంలో క్రైస్తవ సోదరులు నూతన సంవత్సర



వేడుకలను కేక్ కట్ చేసి ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కోరట్లగూడెం చర్చి పాస్టర్ సుదర్శన్, భీమాల ఉపేందర్, భీమాల తిరుపతిరావు, ఎడవల్లి భూచక్రవర్తి, ఊటుకూరి కుటుంబరావు, బచ్చలకూరి అనిల్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వెంకయ్య, బచ్చలకూరి ప్రసాద్, మైనంపల్లిలో జరిగిన వేడుకలలో కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు ఎడవల్లి సైదులు, మండల యువజన కాంగ్రెస్ నాయకులు ఎడవల్లి నాగరాజు, ప్రాథమిక వ్యవసాయ సహకార పరపతి సంఘం చైర్మన్ చైర్మన్ కల్వకుంట్ల శ్రీను, రెడ్డిమల్ల వెంకట్ రెడ్డి, సొసైటీ డైరెక్టర్ ఎడవల్లి తిరుపయ్య, మల్లెల రామాచారి, కొత్త భద్రయ్య, మల్లెల ఉపేంద్ర చారి, ఎడవల్లి ఉపేందర్, పరంగుల అంజనేయులు, అనిల్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జిల్లా అధికారులకు శుభాకాంక్షలు..

ఖమ్మం ఎడ్యుకేషన్, కెరటం న్యూస్

సోమవారం తెలంగాణ వసతి గృహ సంక్షేమ అధికారుల ఫోరం, ఖమ్మం జిల్లా తరపున, షెడ్యూల్డ్ కులాల అభివృద్ధి శాఖ, ఉపసంచాలకులు శ్రీ కస్తూరి సత్యనారాయణ, వెనుకబడిన తరగతుల సంక్షేమ శాఖ డివిసిడిఓ శ్రీమతి.గుడికందుల జ్యోతి లను మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి, నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలియజేయడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా వారు వసతి గృహ సంక్షేమ అధికారులు అందరికీ శుభాకాంక్షలు తెలియజేసి, వచ్చిన వారికి మిత్రులుగా తినిపించారు. ఈ నూతన సంవత్సరంలో ఎలాంటి అటంకాలు లేకుండా హాస్టల్స్ నడిపించాలని చెప్పారు. ఈ యొక్క కార్యక్రమంలో తెలంగాణ వసతి గృహ సంక్షేమ అధికారుల ఫోరం, ఖమ్మం జిల్లా అధ్యక్షులు, కోటపాటి రుక్మావతి, కార్యదర్శి యన్.నాగేశ్వరరావు, సత్తుపల్లి డివిజన్ ఏ ఎస్ డబ్ల్యూ ఓ..



పల్లెప్రపంచం ఆధ్వర్యంలో సంక్రాంతి సందర్భంగా జీనియస్ సీజన్ 3

- అభ్యుక్తులు పల్లె కొండలరావు

బోనకల్, జనవరి 1, కెరటం న్యూస్
సంక్రాంతి సందర్భంగా జనవరి 12 13 14 తేదీల్లో జీనియస్ సీజన్ 3 తో పాటు క్రీడా సాంస్కృతిక పోటీలు నిర్వహిస్తున్నట్లు పల్లెప్రపంచం ఫౌండేషన్ అభ్యుక్తులు పల్లె కొండలరావు తెలిపారు. సోమవారం మండల పరిధిలోని చొప్పకట్లపాలెం గ్రామంలో జరిగిన విలేఖరుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ జీనియస్ సీజన్ 3 లో తెలుగు వారందరూ పాల్గొనవచ్చని తెలిపారు. జనవరి 12 న స్వామి వివేకానంద జయంతి సందర్భంగా చొప్పకట్లపాలెంలో మొదటి రౌండ్ వ్రాత పరీక్ష ఉంటుందన్నారు. ఇందులో సాధించిన మార్కుల ఆధారంగా టాప్ 10 మందికి రెండవ రౌండ్ లో ఐదు విభాగాలతో టూరిస్ట్ షో జరుగుతుందన్నారు. ఇందులో టాప్ 3 విజేతలకు ₹5000, ₹3000, ₹2000 నగదు బహుమతి తో పాటు సర్టిఫికేట్ ఇస్తామని తెలిపారు. గ్రామ స్థాయిలో క్వీజ్, పాటలు, డిజైట్, ముగ్గులు పోటీలు ఉంటాయని తెలిపారు. డిజైట్ లో పాల్గొనేవారు వ్యవసాయం పండుగలా మారాలంటే ఎవరు ఏం చేయాలి? అనే అంశంపై మాట్లాడాలని కోరారు. జనవరి 11వ తేదీ లోపు ఎంట్రీలు పంపాలనీ, ఇతర వివరాలకు 9866925937 నెంబర్ కు కాల్ చేయవలసిందిగా కోరారు. జీనియస్ సీజన్ 2, 3 విజేతలకు జనవరి 14 న చొప్పకట్లపాలెం గ్రామంలో జరిగే సభలో బహు మతి ప్రధానం ఉంటుందని తెలిపారు. ఈ సమావేశంలో పల్లెప్రపంచం ఫౌండేషన్ కార్యదర్శి బోయినపల్లి అంజయ్య, కోశాధికారి కొండేటి అప్పారావు, రచ్చ మధు, మార్కెట్టి బ్రహ్మాంలు పాల్గొన్నారు.



మంత్రికి టీఎన్జీఓన్ శుభాకాంక్షలు



ఖమ్మం టౌన్, కెరటం స్టూస్

తెలంగాణ రాష్ట్ర రెవెన్యూ, గృహనిర్మాణ, సమాచార శాఖా మంత్రివర్యులు పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి గారిని కలిసి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలియచేసిన టీ ఎన్ జీ ఓ జిల్లా అధ్యక్షులు ఆష్టల్

హాసన్, కార్యదర్శి ఆర్ వీ ఎస్ సాగర్, జిల్లా కోశాధికారి భాగం పవన్ కుమార్. కల్లూరు యూనిట్ అధ్యక్షులు సవర్జన్ పాల్. వైరా యూనిట్ అధ్యక్షురాలు నాగ శివ స్వప్న. రూరల్ యూనిట్ అధ్యక్షులు వెంకటరెడ్డి. మహిళావిభాగం జిల్లా అధ్యక్షురాలు శాబాసు జ్యోతి, జాయింట్ సెక్రటరీ అరుణ, మెడికల్ ఫోరమ్ అధ్యక్షులు బుద్ధ రామకృష్ణ. ఏ ఎమ్ సి ఫోరమ్ అధ్యక్షులు తాడేపల్లి కిరణ్. చంద్రకాంత్, ఇరిగేషన్ మెయింటెనెన్స్ ఫోరమ్ అధ్యక్ష కార్యదర్శులు వెంకటి, రమణారెడ్డి. ఇరిగేషన్ ఫోరమ్ కార్యదర్శి గాలిశెట్టి నరేష్, అస్వర్, రవి, ఈశ్వర్ జాకీ, ఫర్వూత్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సంక్షేమ పథకాలకు దరఖాస్తు చేసుకోండి

కెరటం స్టూస్, గార్ల ప్రతినిధి గార్ల మండలం, మరియు ఇల్లందు నియోజకవర్గ ప్రజలకు నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు, ఈ నూతన సంవత్సరం ప్రతి ఒక్కరి జీవితాల్లో వెలుగులు



నింపాలని మనస్ఫూర్తిగా ఆ భగవంతుడిని కోరుకుంటున్నానని, మంగళవారం గార్ల మేజర్ గ్రామపంచాయతీ ఆవరణలో జరిగే కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎంతో ప్రతిష్టాత్మకంగా తీసుకువచ్చిన 6 గారంటీలు పథకాలను అర్హత ఉన్న ప్రతి ఒక్కరు దరఖాస్తు చేసుకుని, రసీదు తీసుకోవాలని ప్రజలను కోరుకుంటున్నానని తెలిపారు.

గార్ల రైల్వే స్టేషన్ అభివృద్ధి చెయ్యండి



కెరటం స్టూస్, గార్ల ప్రతినిధి గార్ల రైల్వే స్టేషన్ లో ఇంటర్నీటీ, లేదా శాతవాహన, నిలుపుదల చేయాలని, మరియు అమ్, డౌన్, ప్లాట్ ఫారం పెంచాలని, ప్యాసింజర్స్ ట్రైన్లు కొనసాగించాలని, డిస్ ప్లే, సౌకర్యం కల్పించాలని, ప్రయాణికులకు మంచినీటి సౌకర్యం కల్పించాలని, సమస్యలపై మహబూబాబాద్ ఎంపీ కవితకు, గార్ల రైల్వే ప్రయాణికుల కమిటీ తరపున పానుగంటి రాధాకృష్ణ, బుడిగ మురళి గౌడ్, మాలోత్ బిక్కు గండు బిక్షపతి గౌడ్, రమేష్ నాయక్, సురేష్ నాయక్, కందునూరి ఈశ్వర్ లింగం, ఎస్ ప్రభాకర్, సిహెచ్ చంద్రశేఖర్, తదితరులు పాల్గొని మెమోరాండం సమర్పించారు. గార్ల రైల్వే స్టేషన్ సమస్యలు తన దృష్టికి అనేకసార్లు కమిటీ తరపున తెచ్చారని, తనవంతుగా తప్పకుండా కృషి చేస్తానని సమర్పించిన వారికి కవిత, హామీ ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీతంపేట మాజీ సర్పంచ్ డాక్టర్ చందర్, పాల్గొన్నారు.

ఇల్లందు ఎమ్మెల్యేకు శుభాకాంక్షలు

కెరటం స్టూస్, గార్ల ప్రతినిధి ఇల్లందు శాసనసభ్యులు అభివృద్ధి ప్రధాత కోరం కనకయ్యని వారి స్వగృహంలో మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలియజేసిన ఇల్లందు మాజీ మార్కెట్ చైర్మన్ భూకావ్య నాగేశ్వరరావు మండల నాయకులు కిషన్ యూత్ కాంగ్రెస్ జిల్లా నాయకులు పైక్ యాకుట్ పాషా గులగట్టు లెనిన్ పళ్ళ నరసయ్య కోరం కనకయ్య గారికి వుప్పుగుచ్చం అందజేసి శాలతో సన్మానించారు.

ఎంపీ కవిత జన్మదిన వేడుకలు

గార్ల, కెరటం స్టూస్ ప్రతినిధి

మహబూబాబాద్ జిల్లా బి.ఆర్.ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షురాలు మహాబాద్ ఎంపీ మాలోత్ కవిత గారి జన్మదిన వేడుకలను గార్ల బిఆర్ఎస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు గంగావత్ లక్ష్మణ్ నాయక్ ఆధ్వర్యంలో బిఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యాలయంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో గార్ల పట్టణ అధ్యక్షులు గజుల గణేష్, పానుగంటి రాధాకృష్ణ, మండల ఉపాధ్యక్షులు బుడిగ మురళి, ఎంపీటీసీ శీలంశెట్టి రమేష్, సర్పంచులు దరావత్ సక్ర నాయక్, రత్నావత్ శంకర్, భూకావ్య శ్రీనివాస్, బిఆర్ఎస్ పార్టీ మండల నాయకులు కోట ఉత్తరయ్య, ఎండి షఫీ,



ఎంపీ కవిత పుట్టిన రోజు వేడుకల్లో పాల్గొన్న దృశ్యం

భూకావ్య హరిలాల్, లూనావత్ నరసింహ నాయక్, లక్ష్మీనారాయణ, బాలు నాయక్, రెడ్డి మల్ల ఉమేష్, పల్లెబోయిన మోహన్, సిరిమర్తి చంద్రశేఖర్ అభిమానులు కార్యకర్తలు తదితరులు ఉన్నారు.

లేబర్ అడ్డా ఏదీ..?



కెరటం స్టూస్, గార్ల ప్రతినిధి

పార్లమెంటు కప్పపడితేనే పూట గడిచే పరిస్థితుల్లో భవన నిర్మాణ కార్మికులతో పాటు దినసరి పనులు చేసే అనేక మంది కూలీలు ప్రత్యేకంగా ఒక స్థలం అంటూ లేకపోవడంతో ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. ఎండ, వానలో గార్ల మండల కేంద్రంతో పాటు మండల కేంద్రములో పనికోసం ఎదురుచూస్తున్న కూలీల దయనీయ స్థితి అందరికీ అవేదన కలిగిస్తోంది. తెల్లవారు జామునే చుట్టూ ఉన్న ఊర్ల లనుండి కూలీలు తరలి వస్తారు. వీరు నిలబడే చోట దుకాణాలు తెరిచిన వెంటనే యజమానులు వీరిని అక్కడి నుంచి వెళ్లగొడుతున్నారు. ఎక్కడా నిలబడి కూలి కోసం వెతుక్కోవాల్సి తెలియక ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. రోజువారీ పనుల కోసం ఎదురు చూసేవారు ఉన్నారు. చుట్టూ పక్కల ఊర్ల నుండి

ఎక్కువగా భవన నిర్మాణ పనులకే కూలీలు వస్తుంటారు. **మహిళలకు రక్షణ కరువు...** మండల కేంద్రానికి మగ కూలీలతో పాటు మహిళలు కూడా ఎక్కువ సంఖ్యలోనే వస్తున్నారు. వీరు కూడా రోడ్ల మీద ఎదురు చూస్తున్న క్రమంలో కనీస సౌకర్యాలు లేక ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. వీటికి తోడుగా రక్షణ కూడా లేకుండా పోతుంది. పనిపేరుతో పిలిచే యజమానులు వారితో అసభ్యంగా ప్రవర్తించిన సంఘటనలు ఉన్నాయి. కూలీలు ఎక్కడికి వెళ్తున్నారో వివరాలు కూడా నమోదు చేసే పరిస్థితి లేకపోవడంతో మహిళలు పనులకు వెళ్లడానికి భయపడుతున్న సందర్భాలు ఉన్నాయి. **ప్రత్యేక స్థలాలు కేటాయించాలి** గార్ల మండల కేంద్రంలో భవన నిర్మాణ కార్మికులతో పాటు రోజువారీ కూలీ పనులకు వచ్చే కార్మికులకు ప్రత్యేక లేబర్ అడ్డాలకు స్థలాలు కేటాయించాలని కార్మిక సంఘాలు డిమాండ్ చేస్తున్నాయి. స్థలాలు కేటాయించడంతో పాటు కూర్చోవడానికి షెల్టర్లు, అత్యవసర పరిస్థితుల్లో తిరిగి రాత్రి వేళల్లో ఊళ్ల లోకి వెళ్లలేని వారికి విశ్రాంతి గదులు ఏర్పాటు చేయాలి అని కోరుతున్నారు. కనీస మౌలిక వసతులు కల్పించాలని మహిళలకు రక్షణ ఉండే విధంగా చర్యలు చేపట్టాలని కార్మిక సంఘాలు కోరుతున్నాయి.